
Memorando 130/2021

De: Cláudio S. - SGA - FROT

Para: GABVER - AKT - Gabinete Vereadora - Alline Krug Tontini 

Data: 18/02/2021 às 10:43:24

Setores (CC):

GABVER - AJB, GABVER - AKT, GABVER - CBS, GABVER - VCR, GABVER - KMN, GABVER - EWFN, GABVER - MC,

GABVER - AAS, GABVER - ARA

Setores envolvidos:

SGA - FROT, GABVER - AJB, GABVER - AKT, GABVER - CBS, GABVER - VCR, GABVER - KMN, GABVER - EWFN,

GABVER - MC, GABVER - AAS, GABVER - ARA

ATA 1313-2021 para leitura, assinatura e aprovação

 

 ATA 1313-2021 para leitura, assinatura e aprovação.

 

Prezado Vereador(a),

Encaminho para leitura, assinatura e aprovação a Ata da Sessão Ordinária de n. 1313/2021.

No ensejo, renovo minhas manifestações de estima e consideração.

 

Atenciosamente,  

_

Cláudio Sebastião 

Diretor de Administração Legislativa

Anexos:

ATA Sessão Ord. 1313-2021 (2).pdf
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CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

CNPJ: 05.443.531/0001-72

FONE: (67) 3562-1300

1313º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária

  Abertura:  15/02/2021 19:00

  Encerramento: 15/02/2021 21:00

Mesa Diretora

Presidente: Alline Tontini 

1° Vice-Presidente: Vanderson Cardoso

2° Vice-Presidente: Tucano 

1º Secretário: Alirio Bacca 

2° Secretário: Marcelo do Bar

Lista de Presença

Alirio Bacca 

Alline Tontini 

André dos Anjos 

Emerson Sapo

Ká Nogueira 

Marcelo do Bar

Mika

Tucano 

Vanderson Cardoso

Narrativa

A Presidente Vereadora Alline Tontini, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, declarou

aberta a Sessão Ordinária de n. 1313ª. Em seguida o Vereador Emerson Sapo, fez a leitura de um trecho

bíblico. Colocado em votação a Ata da Sessão Ordinária n. 1312/2021. Aprovada, por unanimidade de

votos. EXPEDIENTE DE VEREADORES – Requerimento n. 2/2021 Vereador André dos Anjos -

Requeiro ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário do SEDEMA José Teixeira

Junior, algumas informações acerca do projeto de reforma da estrutura da Feira do Produtor, são elas: Há

um planejamento para execução de reforma da estrutura da Feira do Produtor, ainda este ano? O projeto

arquitetônico vai seguir o apresentado no ano de 2019, ao Chefe do Executivo? Demais informações que

julgarem pertinentes; Requerimento n. 3/2021 Vereador André dos Anjos - Requeiro ao Prefeito
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CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

CNPJ: 05.443.531/0001-72

FONE: (67) 3562-1300

Municipal João Carlos Krug, com cópia para Secretária de Saúde Valéria Lopes dos Santos, que seja

informado a este Vereador o que segue: Quais são as especialidades médicas oferecidas pela Rede de

Saúde Pública Municipal? Como funciona os encaminhamentos, em caso de especialidades médicas que

não são oferecidas em nosso Município? E, por fim, encaminhar a relação das Clínicas Médicas

conveniadas com o Município, contendo as especialidades oferecidas em cada uma; Indicação n.
22/2021 Vereador Vanderson Cardoso - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia

ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos Ivanor Zorzo, que seja providenciada, drenagem

de águas pluviais na Avenida E, começando no cruzamento da Rua F, até ao encontro da avenida E, com

a Avenida Planalto, no Bairro Esperança; Indicação n. 23/2021 Vereador Vanderson
Cardoso - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia para Secretária de Assistência

Social Maria das Dores Zocal Krug, que a Prefeitura Municipal, através do setor competente, crie um

Projeto no sentido de doação de kits de materiais de construção para famílias de baixa renda, que

possuam terreno em nosso Município; Indicação n. 24/2021 Vereador Vanderson Cardoso - Solicito

ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços

Públicos Ivanor Zorzo e ao Secretário de Cultura e Esportes Altair Antônio Trentin, a construção de

cobertura de estrutura metálica, nas arquibancadas dos dois campos de futebol, localizados ao lado do

Ginásio Municipal de Esportes; Indicação n. 25/2021 Vereador Vanderson Cardoso - Solicito ao

Prefeito Municipal João Carlos Krug e à Administração Municipal, para aderir ao Programa Lote

Urbanizado, que é do Governo do Estado, através da AGEHAB – Agência de Habitação Popular,

considerando o alto déficit habitacional em nosso município; Indicação n. 26/2021 Vereadores Alline
Tontini e Alirio Bacca - Solicitamos ao Deputado Federal Geraldo Resende, a destinação de Recurso

Financeiro, no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), com a finalidade de aquisição de uma

Motoniveladora; Indicação n. 27/2021 Vereadora Alline Tontini - Solicito ao Deputado Estadual Beto

Pereira, a destinação de Recurso Financeiro, através de Emenda Parlamentar, para a construção de um

ESF (Estratégia de Saúde da Família), no Bairro Esplanada; Indicação n. 28/2021 Vereadora Alline
Tontini - Solicito ao Deputado Estadual Beto Pereira, a destinação de Recurso Financeiro, através de

Emenda Parlamentar, com a finalidade de instalar iluminação no Estádio da SERC - Sociedade

Esportiva Recreativa Chapadão; Indicação n. 29/2021 Vereadora Alline Tontini - Solicito ao

Deputado Estadual Paulo Corrêa, a destinação de Emenda Parlamentar, para fins específicos de

aquisição de Ares-Condicionados para climatização de salas de aula da Escola Estadual Jorge Amado.

Reiteramos que a escola passou por um processo de reforma, na rede elétrica, dessa forma, possui

condições adequadas para suportar os ares-condicionados; Indicação n. 30/2021 Vereador
Mika - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras, Transportes

e Serviços Públicos Ivanor Zorzo, que sejam instaladas, caixas de contenção de águas pluviais, na

estrada denominada Furnas da Cascalheira, da Família Bandeira; Indicação n. 30/2021 Vereador
Mika - Solicito à Senadora Simone Tebet, a destinação de Recurso Financeiro, através de Emenda

Parlamentar, para aquisição de um Aparelho de Tomografia Computadorizada, para a Rede Municipal

de Saúde; Indicação n. 32/2021 Vereador Tucano - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug,

com cópia ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos Ivanor Zorzo, que seja implantada

tubulação, no canal aberto existente na Avenida Rio Grande do Sul, entre as Avenidas Goiás e São

Paulo; Indicação n. 33/2021 Vereador Tucano - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com
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CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

CNPJ: 05.443.531/0001-72

FONE: (67) 3562-1300

cópia ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos Ivanor Zorzo e ao DEMUTRAN, que seja

liberado o fluxo de veículos na Rua Treze, até a Rua Vinte e Oito, ao lado do Colégio Maper; Indicação
n. 34/2021 Vereador Tucano - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia ao

Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos Ivanor Zorzo e ao DEMUTRAN, que seja liberado

o fluxo da Rua dos Lírios, até a Avenida das Indústrias; Indicação n. 35/2021 Vereador
Tucano - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras,

Transportes e Serviços Públicos Ivanor Zorzo, que seja efetuado um projeto, visando a criação de um

novo Parque Municipal de Obras, e que este seja alocado em um local mais apropriado, retirando-o da

área central da cidade; Indicação n. 36/2021 Vereador André dos Anjos - Solicito ao Prefeito

Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos Ivanor

Zorzo e ao DEMUTRAN, para que seja feito uma parceria ou contratação de empresa governamental ou

privada, para a realização de um estudo, com objetivo de reordenar o trânsito no Município; Indicação
n. 37/2021 Vereadora Ká Nogueira - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia aos

Senhores Secretários Municipais, em especial o de Educação, Sr. Guerino Perius; a de Saúde, Srª Valéria

Lopes dos Santos e a de Assistência Social, Srª Maria das Dores Zocal Krug, quanto à

necessidade URGENTE de integração dos serviços de comunicação Via 1doc, entre as Secretarias

Municipais, os órgãos de controle municipais, os órgãos de justiça, as polícias, a Câmara de Vereadores

e demais serviços, de TODO o Sistema de Garantia de Direitos, ao cidadão sul chapadense; Indicação
n. 38/2021 Vereadores Ká Nogueira, Emerson Sapo e Mika - Solicitamos ao Prefeito Municipal João

Carlos Krug, com cópia ao Sr. Secretário de Educação Guerino Perius, a construção de uma Escola de

Ensino Fundamental, que atenda os bairros Esplanada I a V, tendo em vista a demanda crescente por

vagas nas Escola Municipais, e, que justificasse obviamente, no vertiginoso crescimento populacional.

Sendo essencial assim, projetar a oferta de vagas de Ensino Fundamental, do 5° ao 9° ano, já que o

Ensino Infantil, na modalidade Maternal e Jardim, já está em fase de licitação; Indicação n. 39/2021
Vereadores Ká Nogueira, Emerson Sapo e Mika - Solicitamos ao Prefeito Municipal João Carlos

Krug, com cópia ao Sr. Secretário de Educação Guerino Perius, que os Tablets que vêm sendo cotados

para a Rede Municipal de Ensino também sejam fornecidos aos Professores e toda a Equipe Técnica,

que trabalha diretamente no atendimento a esses Professores e Equipes das Escolas e CEI’s, com vistas

a otimizar o trabalho das aulas e disponibilização de conteúdo, no ensino híbrido; Indicação n. 40/2021
Vereadores André dos Anjos e Emerson Sapo - Solicitamos ao Prefeito Municipal João Carlos Krug,

com cópia ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos Ivanor Zorzo, que seja efetuada a

revitalização da Praça, localizada entre as Ruas Campo Mourão e Cornélio Procópio, bem como, seja

concedida autorização para que a população faça a instalação de equipamentos para prática de exercícios

físicos. Não havendo mais matéria, foi passado para MENSAGEM DO EXECUTIVO: Não houve

matéria. CORRESPONDÊNCIA EM GERAL: Não houve matéria. COMUNICAÇÕES BREVES
PELOS VEREADORES: 5 MINUTOS SEM APARTES E PELA ORDEM DE INSCRIÇÃO:

Vereador Tucano - (Em mídia); Vereadora Ká Nogueira - (Em mídia). Não havendo mais inscritos,

foi passado para USO DA PALAVRA PELOS VEREADORES TEMA LIVRE – POR ORDEM DE
INSCRIÇÃO: Vereador Tucano - (Em mídia); Vereador Emerson Sapo - (Em

mídia); Vereador Mika - (Em mídia); Vereador Vanderson Cardoso - (Em mídia); Vereadora Ká
Nogueira - (Em mídia); Vereador André dos Anjos - (Em mídia). Não havendo mais inscritos, foi
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CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

CNPJ: 05.443.531/0001-72

FONE: (67) 3562-1300

passado para ORDEM DO DIA: Não havendo matéria, foi passado para COMUNICAÇÕES
PARLAMENTARES: Não havendo inscritos e nada mais a tratar, a Senhora Presidente declarou

encerrada a presente Sessão Ordinária, determinando a lavratura desta ata, que vai assinada por ela,

Presidente Vereadora Alline Krug Tontini, pelo Primeiro Secretário Vereador Alirio José Bacca e pelo

Segundo Secretário Vereador Marcelo da Costa. Câmara Municipal de Chapadão do Sul, aos 15 (quinze)

dias do mês de fevereiro de 2021 (dois mil e vinte um). 

                          

ALLINE KRUG TONTINI
Presidente                                                                                
           
ALIRIO JOSÉ BACCA
Primeiro Secretário                                         
                                                    
MARCELO DA COSTA
Segundo Secretário

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 1312/2021   Aprovada
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MARCELO DA COSTA (CPF 006.638.281-55) em 18/02/2021 10:44:59 (GMT-04:00)
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